



第三十一篇：彼得前书 4 章 17 节的时刻

“因为时候到了，审判要从神的家起首…”
(彼得前书 4:17)

主对全球基督身体中的许多人说，2024 年是一个敞开门户的季节。祂还向 *Ekklesia* 教会中不同的人强调，诗篇 24 篇是 2024 年的重点。

当我们进一步寻求主时，祂让我们看到，在这个门户敞开的季节，祂正在邀请祂的子民登上祂的圣山，进入我们命定的完满和祂给个世代的应许。

诗篇 24:3-4 告诉我们，要想登上圣山和进入圣所，圣经是有“标准”的——手洁、心清、不向虚妄（不仰望虚浮的偶像），起誓不怀诡诈。换句话说，为了与神同工，并进入我们命定的完满，我们需要拥有一些东西。与此同时，有些东西可能会阻碍我们，并最终使我们失去完满的资格，我们需要除去这些东西。



彼得前书 4 章 17 节的时刻

2023 年 12 月 14 日，在一次祷告中，启聪听到主说：“**在这个彼得前书 4 章 17 节的时刻，我将以公义审判者的身份来临，右手拿着线铎，左手拿着炼金之人的火。**”随后，当他读到彼得前书 4 章 17 节时，“因为时候到了”这句话成为瑞玛话语发出，深深触动了他的心。

现在是关键时刻，就是这个时刻！是彼得前书 4 章 17 节的时刻，神要来审判的时刻！

祂要审判谁？

在这个时刻，神要首先审判祂的子民。在耶稣对我们的热忱中，祂要以公义审判者的身份来到，祂的眼目如同火焰，**要除去一切使我们不能进入祂完满命定的拦阻。**祂首先通过“向我们宣战”，以此来为我们争战——尤其是向我们生命中的内在敌人宣战：我们有意或无意怀有的罪恶、妥协或偶像崇拜。祂对祂的新妇充满忌邪的爱，并对每一个败坏我们、拦阻我们的敌人感到愤怒。

这符合圣经吗？当然符合！

马太福音 22:14 说：“因为被召的人多，选上的人少。”我们必须有资格进入神对我们的呼召和拣选。**我们必须行在祂的圣洁和公义的标准中。这就是神右手中准绳的含义（阿摩司书 7:7-8）！**

使徒保罗见证了这一点。在哥林多后书 7:1 中，他劝诫信徒要“洁净自己，除去身体灵魂一切的污秽”，同时要“敬畏神，得以成圣”，这样我们就能得到哥林多后书 6:16-18 中的应许。他还警告我们要省察和试验自己，看自己是否有信心，因为可能发现**我们是不合格的**（哥林多后书 13:5）。

这就是神要来审判的原因。



理解神的审判

总体来说，基督肢体中的许多人都认为神的审判是负面的。有些人甚至完全避免谈论或教导这个话题。这导致许多信徒对神的审判缺乏理解，甚至许多信徒对神的审判持有错误的观念。

事实的真相是，神是良善的，祂的审判也是好的！

审判一般分为四类：

1. **惩罚**——这是对悖逆者的惩罚，而不是对基督真诚信徒的惩罚。
2. **评估**——这是在基督审判台前进行的，关于信徒得奖赏的。
3. **伸冤**——这是神为祂的子民伸冤，为祂的子民争战。
4. **救赎和管教**——这是处理并除去拦阻信徒进入完满命定的事物。这是希伯来书 12 章对祂所爱之人的“管教”，好使我们可以拥有生命，并进入丰盛。

彼得前书 4:17 中的“审判”主要是救赎性质和管教性质。神的目的是暴露和对付每一个罪恶和妥协，清除和洁净我们身上的一切污秽。神是良善的，祂没有向我们发怒，也不是来毁灭我们，而是来对付罪和除去罪，好使我们可以拥有生命，并进入丰盛。



为什么审判要从神的子民开始？

我们一些人可能会想知道——为什么神要先审判祂的子民？

首先，我们正临近世界的末了，届时神将要审判全地。**如果祂要审判世界，祂会首先审判祂的子民，因为祂不希望我们与世人一同被定罪（哥林多前书 11:32）。**

此外，保罗在哥林多前书 6:2 中说，圣徒蒙召要审判世界。如果我们蒙召要审判万国，那么神必须先审判我们，这样我们才有资格与神同工，施行审判。

因此，神现在就审判我们，好让我们有资格在未来的日子里，以及在千禧年国度里，完全与祂同工。

进入我们的完满对主来说非常重要，祂不想任何神的百姓错过。祂引导我们去看以西结书 44:4-31，从中可以窥见神将祂的子民分为两类，这两类是根据每个人对神的反应而定的。主是如此热心，以至于祂在这段经文的开头劝勉我们：“你们要放在心上，用眼看，用耳听……”（以西结书 44:5）。

神的子民中，有一部分人将进入他们命定和应许的完满，另一部分人则不能。够格的人将与主同工，从近处侍奉祂，而不合格的人也会侍奉祂，遗憾的是，他们只能从远处侍奉神（以西结书 44:10-16）。（这个完全的同工尤其是在世界的末了和千禧年国度）。

愿我们许多人都有资格进入我们的完满！

我们需要留意对付任何可能使我们失去资格的事物。我们必须与主配合，让祂查验我们的内心，除去一切拦阻我们的东西。我们现在就要允许祂这样做。



炼净者的关爱与智慧

如果彼得前书 4:17 正在成为现实，作为神的子民，我们要顺服祂的审判和洁净过程。虽然我们许多人可能发现自己在“勉强接受”这一过程，但耶稣却邀请我们拥抱祂这炼净之火，并拥抱这一炼净过程（玛拉基书 3:1-7）。这是因为祂以极大的关爱和智慧，以一颗温柔的心，来熬炼我们，洁净我们，祂完全知道要带我们经历多少火炼。

通过玛拉基书 3:3 和 3:6，主揭示了祂的这颗心，甚至在祂审判和带领我们经历炼净过程时也是如此。

在第 6 节中，耶和華宣告祂不会改变。**这个宣告有双重含义：祂公义和圣洁的标准不会改变，祂对我们的心意不会改变。**祂对我们永远是怜悯的、柔和的，祂为我们得着完满的计划一直坚定。

在第 3 节中，先知玛拉基使用银匠坐在火旁熬炼银子打比方。正如银匠在整个炼银过程中目不转睛地注视银器，耶稣也目不转睛地注视着我们，因为祂密切关注并熟悉我们所行的路（约伯记 23:10）。在所有渣滓都被除去的最恰当时机，祂会迅速将我们从火中取出。祂知道正确的温度和经火的时长，绝不会让我们在火中超过必要的时间。赞美神！

耶稣怎么知道何时将我们从火中取出来呢？就像银匠在纯银中看到自己的形象时就会把银子从火中取出一样，耶稣也是熬炼我们，直到祂自己的形像在我们里面成形。这种熬炼的最终目标是使我们拥有耶稣的形像——尤其是在圣洁、全心全意和公义方面。

哇！

毫无疑问，主是来帮助我们的，不是来毁灭我们的。我们需要清楚地认识这一炼净过程，这样我们才不会误解祂的工作，不会抵挡祂。在祂的审判中，**我们可以信任祂，对祂，对祂的心意和祂的炼净过程充满信心，因为我们的炼净者是良善的。**



我们应有的回应

既然我们知道了这一切，我们应该如何回应呢？

首先，要知道神想从我们生命中除去什么，还有祂想赐给我们什么。圣经中充满了启示，告诉我们神喜悦什么，祂在子民身上寻找的是什么，以及祂所恨恶的是什么。**我们理应留意，并谨慎我们生命中是否有这些东西。**

特别是在以西结书 44:6-9 中，耶和华阐述了祂认为可憎的东西，因此要在祂熬炼时除去它们。这些可憎的东西包括：

1. 对公义标准的妥协（以色列允许外族人在圣殿中服侍）；
2. 我们的内心缺乏圣洁、公义和纯净（内心未受割礼）；
3. 约翰一书 2:15-16 中所述的属世的灵——眼目的情欲、肉体的情欲和今生的骄傲（肉体未受割礼）。

在玛拉基书 3:5 中，神揭示了当我们经历烈火时，祂想赐给我们的东西——**对祂虔诚的、圣洁的敬畏**。确实，恢复祂子民对耶和华的敬畏是祂承诺要全心全意做的一件事（耶利米书 32:40-41）。哇！如果这对祂如此重要，那就让我们定意选择敬畏耶和华，以此来回应祂，与祂同工（箴言 1:29；23:17）！



最后，希伯来书 12:25-29 列举了对神的震动和审判五个适当的回应：

1. **不要弃绝神和祂向我们说话的**（第 25 节）——我们被劝勉不要抵挡主，也不要否认祂的审判所揭露的放错位置的信心、软弱、“断层线”（指我们信仰根基上的裂缝）、或罪孽。相反，我们需要全心接受祂的纠正，并彻底解决问题。
2. **允许祂除去**（第 27 节）——神要除去一切可被震动的东西。除了罪以外，我们的生命中可能还有一些“好”的东西，它们不属于神，不是祂所希望的，或者在祂的国度里无关紧要。我们要有分辨力，让神除去这些东西，而不是抓住它们不放。
3. **让那些不能被震动的东西留下来**（第 27 节）——当祂震动那些不属于祂的东西时，我们需要与祂的恩典合作，用祂想在我们生命中建立的国度根基来取代它们。这些根基包括对神真理的热爱、按照神国的价值观生活、神的应许、对神的信心以及与神的亲密关系。

4. **领受那不能被震动的国**（第 28 节）——当主震动和挪除的时候，我们也需要带着信心来到祂面前，这样我们才能完全领受、继承和得着祂那不能被震动的国。
5. **以虔诚和敬畏来侍奉神**（第 28 节）——最后，神呼召我们以虔诚和敬畏的心来侍奉祂。

希伯来书的作者在 12 章结尾说，**"因为我们的神乃是烈火"**。

的确如此！祂是一位为我们的完满而嫉妒和热忱的神。这就是为什么祂要在这彼得前书 4 章 17 节的时刻来审判祂的子民。祂要除去一切罪恶、邪恶和妥协，直到我们手洁心清，不向虚妄，起誓不怀诡诈。

然后，我们就可以登上耶和华的山，进入神为我们末日世代所预备的一切完满！